

中国谴责加退出《京都议定书》

加拿大逃避约140亿加元惩罚

据新华社电 加拿大环境部长彼得·肯特12日在议会举行的新闻发布会上宣布,加拿大正式退出《京都议定书》。

中国外交部发言人刘为民13日说,希望加拿大重视自己应尽的责任和义务,继续履行减排承诺,以积极的态度参与国际社会应对气候变化的合作进程。加拿大方面选择在这个时候退出《京都议定书》,与国际社会的努力背道而驰,令人遗憾。

肯特还批评自由党领导的加拿大政

府当年批准加入《京都议定书》是“不负责的”,因为它并没有认真采取行动削减温室气体排放。他说,退出议定书后可以使加拿大免遭议定书规定的大约140亿加元(1美元约合1.026加元)的惩罚,这对在当前困难经济形势下的保守党政府来说,没有其他选择。

肯特在参加德班气候大会期间就多次宣布,《京都议定书》第一承诺期明年底到期后,加拿大将不再更新对其的承

诺。他主张应该重新缔结一个包括全球主要排放体量化减排承诺的协定。

加拿大的决定使其成为南非德班气候大会闭幕后第一个退出《京都议定书》的国家,也是继美国后第二个签署后又退出《京都议定书》的国家。

在肯特宣布之后,一些加拿大反对党议员指责保守党此举对全球防止气候变暖的努力产生消极影响,也严重损害了加拿大的国际形象。

总理婚期违背风俗 被判罚两头牛两只羊

星报综合报道 津巴布韦中马绍纳兰省酋长近日宣布,该国总理茨万吉拉伊因置国家习俗于不顾,坚持在11月举行婚礼,被判罚两头牛、两只羊和10米布。

津巴布韦民间流传11月结婚会给新人带来厄运,该国很多部族禁止在11月结婚。但59岁的茨万吉拉伊在11月21日同女商人洛卡迪亚·滕博喜结连理,并支付给新娘家36万美元和15头牛作为彩礼。不过,茨万吉拉伊在结婚12天后就闪电离婚。

对于此判罚,茨万吉拉伊明确表示他不认为酋长拥有司法权。茨万吉拉伊的发言人姆翁佐拉则指出,对总理的这一判罚是津巴布韦总统穆加贝精心设计的政治阴谋。

目前,穆加贝正在推动津巴布韦在2012年举行大选,并努力重整旗鼓,希望在大选中击败茨万吉拉伊。在2008年大选中,津巴布韦独立选举委员会宣布茨万吉拉伊赢得大选,而穆加贝则声称自己胜利。最后经过协调,茨万吉拉伊与政治对手穆加贝组成联合政府,正式出任津巴布韦总理。

据悉,这是茨万吉拉伊的第二次婚姻,他的前妻在2009年因车祸去世。

奥巴马要求伊朗归还无人机

伊朗拒绝归还 称奥巴马行为像“乞丐”



美国“死神”无人机



伊朗的“战利品”

据中新社电 伊朗国防部长艾哈迈德·瓦希迪13日说,不久前被伊朗截获的美国无人侦察机现在是伊朗的“财产”。这意味着伊朗已经拒绝了美国总统奥巴马索要无人侦察机残骸的要求。

12日,美国总统奥巴马说,美国已向伊朗索要无人侦察机残骸。奥巴马称,美方正在等待伊朗方面作出反应。

在奥巴马提出归还要求数小时之后,伊朗总统内贾德通过委内瑞拉国家电视台说:“或许,美国人决定将这架间谍飞机送给我们。现在,我们已经控制了这架飞机。”

此外,伊朗议会在13日还举行了一场公开会议,最后多数议员赞成对此次“侵入”予以谴责,并敦促国际社会对美

国的“危险行为”采取强硬态度。

在伊朗议员称美国无人机是伊朗的“战利品”的同时,伊朗国家电视台还讽刺奥巴马要求归还无人机像是在“乞讨”。

伊朗议会国家安全委员会主席帕尔维兹·苏鲁里12日说,伊朗将复制其获得的美国无人机,目前正处在解开该无人机软件秘密的“最后阶段”。

相关新闻 美军一架无人机在塞舌尔坠毁

美国外交人员称,一架美军无人机13日在塞舌尔国际机场坠毁。

美国驻毛里求斯共和国大使馆称,这架MQ-9“死神”无人侦察机在着陆时坠毁,但未造成人员伤亡。

美军MQ-9“死神”无人机是一种具有较大杀伤力的新型无人作战飞机,可以执行情报、监视与侦察任务。

目前,美国空军的无人机主要包括较大型的RQ-4“全球鹰”无人机、中型

的MQ-9“死神”无人机、小型的“捕食者”无人机这三种。“全球鹰”、“捕食者”和“死神”都没有隐形能力,靠近对手防空领域时容易遭受攻击。

美弗州拟鼓励“太空葬” 最高可获8000美元减税

据新华社电 美国弗吉尼亚州议会打算明年讨论一项提案,为考虑或决定“太空葬”的居民提供减税优惠。按照这份提案,弗吉尼亚州居民如果考虑或决定死后把骨灰撒到太空,可获得最高8000美元的减税优惠。

“我知道这说起来有些好笑,”弗吉尼亚州商业太空飞行机构高级管理人员杰克·肯尼迪告诉当地WTVR新闻网站,“这事关生意和就业。”

按照肯尼迪的说法,这一新措施有望增加当地一处太空主题公园的游客。他说,如果人们想花钱把骨灰送上太空,至少想看看太空是什么样子。

太空葬礼业务眼下主要由总部位于休斯敦的公司Celestis垄断。

法新社12日报道,这家公司推出一项定于2014年正式启动的业务,顾客可以把亲人骨灰送至超出地球一月球空间的太空深处,踏上“一次永恒的天空之旅”。这项业务费用不菲,每克骨灰收费最低1.25万美元。

朝“让敌人闻风丧胆”主播久不露面

据中新社电 日本媒体称,以往负责报道朝鲜劳动党总书记金正日主要动向的朝鲜中央电视台著名女主播李春姬,自今年10月19日最后一次出现在荧屏上后,至今已有50余天未出现在电视节目中。

报道称,以“让敌人闻风丧胆”的口舌播送新闻而出名的李春姬在朝鲜被誉为“人民播报员”和“劳动英雄”,也被认为是“朝鲜招牌女主播”。

在10月19日晚的“朝鲜新闻联播”

中,李春姬在播送完俄罗斯塔斯通讯社专访金正日的新闻后,至今未露面,取代她的是一位男性主播。报道认为,作为一名“向世界传达朝鲜声音”的著名主播,长期不上节目,此事“实属罕见”。

健康百科 高血压 糖尿病 失眠 同仁堂泡脚见效



载了宫廷泡脚治病养生的秘方,该方为北京同仁堂御药房专供。

近年来,北京同仁堂根据“方专专用”要求对原皇家御用保密泡脚药方进行了改进,研制出系列泡脚配方,分别用于高血压、高血糖及失眠等症,并命名为“同仁堂足道”,药材全部实现离子化提取,采用先进的透皮吸收技术使药物具有强力渗透活性,能通过脚底穴位、汗腺、毛孔直接渗透进入血液循环,深层调节肝、肾等肺腑功能,全面改善各种相应症状,无需口服,堪称泡脚祛病一绝!

同仁堂足道糖尿病专用

北京同仁堂足道糖尿病型采用桂枝、丹参、忍冬藤、黄芪、乳香、没药入药,直接作用于足底胰岛控制区ICA,有效成分通过经络直接进入血液循环,促进胰岛细胞恢复功能,激发

机体自身调节功能,平稳血糖。每天睡觉前用同仁堂足道糖尿病型泡脚,气血畅,精气足,脏腑功能正常了,胰岛β细胞分泌胰岛素也提高了。血糖保持6.8mmol/L左右,头不晕了,脚也好了,睡觉也安稳了。

同仁堂足道高血压专用

北京同仁堂足道高血压型采用罗布麻叶、牡蛎、豨莶草、首乌藤诸药合用,直接作用于足底血压制高点PPB,有效成分通过经络直接进入血液循环,调节肝肾功能、神经及内分泌系统,使气血通畅,稳定血压。当天即可感到胸闷、心慌感减轻,很多重症患者使用前150/220使用后都可平稳到80/120。被广大患者称为效果神、安全高、作用快、防猝死的降压良方。

同仁堂足道失眠专用

北京同仁堂足道失眠型采用黄连、佐肉

桂、首乌藤、合欢皮、丹参、生地黄诸药合用,可刺激脚心上的神经,对大脑皮质产生抑制,使人感到脑部舒适轻松,调节植物神经,抑制神经系统兴奋,镇静安眠。不仅能加快入眠,还能使睡眠加深。北京同仁堂足道失眠型轻轻一泡,失眠、多梦、健忘、心烦、抑郁立刻就能解决,让你晚上睡得香,白天精神好。

北京同仁堂足道高血压型、糖尿病型、失眠型、静脉曲张型、足跟痛型、关节炎型已在合肥上市,详情请咨询0551-2136565。据悉,现在购买北京同仁堂足道还可享受“买3赠1”的优惠活动,仅限3天!目前,合肥养生药房、百家信药房、光大药房、君康药房、双岗百姓缘二楼入口处专柜、双岗德胜药房、广济药房、天健国药堂、普济药房、丰泰药房、圣安堂药房、商之都药品柜、肥东翔泰药房、肥西派河药房、长丰长寿路药房均有销售,市内免费送货!

300多年前,同仁堂医官以多种名贵中药入药秘制泡脚药水,经过长期临床验证,发现其对糖尿病、高血压、失眠多梦等具有突出的效果。清朝名医任锡庚所著《任锡庚御医手稿》详细记